



СПОРТ



Баскетбол

НА ИГРУ с командой «BROZEX» (Берёзовский) баскетболисты «Лесного» отправились в ослабленном составе.

Не смогли помочь коллективу А. Ткаченко и А. Мальцев. А. Батулин, хоть и приехал в Новоуральск, но лишь для того, чтобы морально поддержать нашу команду: буквально днем ранее с его ноги сняли гипс, но на полное восстановление ему потребуется еще недели 3-4.

Начало получилось удачным для «BROZEX», который выиграл стартовую пятиминутку 14:5. После взятого тайм-аута лесничане сделали попытку догнать противников и небезуспешную: на последней минуте первой четверти на табло светились цифры 13:16. Во второй десятиминутке счет медленно, но неуклонно рос в пользу противника. А вот в третьей четверти дело с завершением атак у нас стало заметно лучше: «Лесной» сократил просвет до четырех очков. Тем не менее команда Березовского сумела прибавить в четвертой четверти.

Если сказать об игре нашей команды в виде короткого резюме, то получится так: «Лесной» достаточно грамотно и активно действовал в защите и выиграл подборки на своем щите. Потерь было заметно меньше, но все испортил ужасный процент попаданий: из каждых четырех бросков результативным был лишь один. А потому итог получился неутешительным – 59:70 (13:18,

ПРОИГРЫШ

Чемпионат Свердловской области. Мужчины. Группа «Б». Финал за 1–6 места. Новоуральск. Спорткомплекс «Дельфин». 16.04.2016



Эпизод встречи «Лесной» – «BROZEX»

14:18, 22:17, 10:17). Очки нашей команде принесли: А. Кекшин (22 + 10 передач), Р. Середкин (9), А. Устьянцев (7 + 11 подборов), А. Мурашов (8 + 10 подборов), А. Федосеев (4) – с.п., С. Бугайчук (2), И. Ержанков (5), Д. Козлов (2). В со-

ставе «BROZEX» отличились С. Ковалев (14), В. Бородин (10), А. Титов (10).

Буквально после нашей встречи состоялась игра «Евраз-Юком»-«Кедр-1» 57:77. Результат сыгранного поединка «Кедр-1»-«BROZEX» 61:53.

Волейбол

ПРЕДПОЛАГАЛОСЬ, что наших болельщиков ждет волейбольное пиршество, но... в Лесной не приехал ирбитский «Урал», а потому в субботу они наблюдали три встречи, а в воскресенье – две.

Поскольку команда Ирбита провела более половины игр, в оставшихся матчах с командами Талицы, Лесного и Алапаевска ей засчитаны технические поражения 0:3.

А потому наши волейболисты предстали перед своими зрителями лишь в субботу, во встрече с клубом «Альянс» из Екатеринбурга. В настоящее время команду «Факел» (Лесной) возглавил Иван Хухлыгин. И вот что он сказал в беседе с корреспондентом:

«Сейчас мы играем по-новому: у нас появились хорошие диагональщик С. Шабунин и доигровщик В. Лобанов, который забил в матче порядка 80% атак. Много очков набрали, нападая со второй линии, а также результативными действиями диагональных из первой зоны. Очень хорошо исполнял «пайпы» В. Лобанов. Во

НА ПЕРВОМ ЭТАПЕ – БЕЗ ПОРАЖЕНИЙ

Чемпионат Свердловской области. Вторая группа. 3-й тур. Лесной. Дом физкультуры. 16–17.04.2016



Иван Хухлыгин

втором сете отличились блокирующие А. Щепелин и К. Чемоданов. «Первым темпом» играли не очень много, но результативность была высокая. Несколькими очками заработали на подачах В. Лобанова и Е. Звягинцева («эйсы»). Вторая партия получилась самой острой: у нашей команды чуть «провалялся» прием. В какой-то момент счет был 16:21, но за счет силовой подачи (а когда она не получалась, максимально затрудняли противнику прием) догнали соперника и вырвали победу 26:24. В третьей партии «Альянс» был деморализован, и победа в ней далась легкой.

По организации тура и приему участников со стороны гостей (в том числе из областной федерации волейбола) не прозвучало никаких претензий, и в принципе, они не против, чтобы финал четырех», намеченный на 22-23 апреля, прошел в нашем городе».

Остается добавить, что итоговый результат встречи «Факел»-«Альянс» 3:0 (25:20, 26:24, 25:18), и для победы нашим волейболистам хватило 62 минут (20 + 23 + 19). За команду Лесного играли: М. Веревошкин, В. Лобанов, К. Чемоданов, Е. Зырянов, А. Щепелин, С. Шабунин, С. Миклин, Е. Звягинцев, А. Миклин, И. Хухлыгин.

Остальные встречи тура закончились так: «Кедр»-«Олимп» 3:0 (25:13, 25:14, 25:17); «Талица»-«Альянс» 3:2 (24:26, 25:19, 25:19, 18:25, 15:12); «Кедр»-«Талица» 3:1 (25:16, 25:22, 24:26, 25:19); «Алапаевск»-«Талица» 3:0 (25:10, 26:24, 25:11).

| ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА I ЭТАПА | | | | | | | | | | |
|--------------------------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|------|
| КОМАНДЫ | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9 | ОЧКИ |
| «Факел» (Лесной) | | 3-0 | 3-2 | 3-1 | 3-0 | 3-0 | 3-0 | 3-0 | 3-0 | 23 |
| «Кедр» (Новоуральск) | 0-3 | | 3-2 | 3-0 | 3-0 | 3-1 | 3-0 | 3-0 | 3-1 | 20 |
| «Алапаевск» (Алапаевск) | 2-3 | 2-3 | | 2-3 | 3-1 | 3-0 | 3-0 | 3-0 | 3-0 | 18 |
| «БАЭС» (Заречный) | 1-3 | 0-3 | 3-2 | | 2-3 | 3-1 | 3-1 | 3-0 | 3-0 | 15 |
| «Альянс» (Екатеринбург) | 0-3 | 0-3 | 1-3 | 3-2 | | 2-3 | 3-0 | 3-0 | 3-0 | 12 |
| «Талица» (Талица) | 0-3 | 1-3 | 0-3 | 1-3 | 3-2 | | 3-1 | 3-0 | 3-0 | 11 |
| «Олимп» (Богданович) | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 1-3 | 0-3 | 1-3 | | 3-1 | 3-1 | 6 |
| «Урал» (Ирбит) | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 1-3 | | 3-1 | 3 |
| «Полевской» (Полевской) | 0-3 | 1-3 | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 0-3 | 1-3 | 1-3 | | 0 |

Мини-футбол

ХОТЯ мини-футбол в городе достаточно популярен, но в итоге только 5 коллективов изъявили желание участвовать в Спартакиаде. Естественно, турнир прошёл по круговой системе.

Заключительный матч «Конструктор»-«Витязь» прошёл очень живо. В первом тайме после многоходовых комбинаций «Конструктор» дважды (И. Фролов, С. Бадин) добился успеха. Ответный гол «Витязя» (М. Терехов) в начале второго тайма подлил масла в огонь: борьба на площадке обострилась. Но подключившийся к атаке М. Суставов неожиданным ударом от боковой линии восстановил паритет. В итоге финальный свисток судей О. Тарарина и Е. Фурина раздался при счете 3:1 (2:0) в пользу «Конструктора». Команда отдела 083 (Станислав Бадин, Алексей Бочка-

«КОНСТРУКТОР» СКОНСТРУИРОВАЛ ПОБЕДУ

Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП». Вторая группа. Лесной. СОК «Факел». 07–15.04.2016

рев, Александр Иманов, Андрей Марзак, Павел Мингалев, Юрий Перминов, Анатолий Петров, Сергей Рожков, Александр Соколов, Михаил Суставов, Иван Фролов) победила и в решающем матче, и на турнире в целом, благодаря дружной игре, в которой много внимания уделялось взаимоподдержке и игре в пас.

Произвела впечатление и команда 440-го в/п (Вадим Анциферов, Андрей Агалаков, Дмитрий Астапкович, Алексей Бес-

сонов, Александр Киров, Павел Комаров, Дмитрий Короткевич, Сергей Пономарев, Александр Стефановский, Михаил Терехов, Антон Штафенко). Правда, в решающем поединке явный лидер команды П. Комаров не принимал участия и выяснилось: «Витязь» с Комаровым и «Витязь» без него – две большие разницы.

Достаточно грамотными действиями запомнилась дружина цеха 030 (Александр Афанасьев, Александр Гарипов, Олег Комаров, Александр Мокрушин, Дмитрий Никишкин, Алексей Соколов, Илья Тюлькин, Эдуард Шмаков), в которой по-прежнему тон задают ветераны, а вот молодежь, при всем к ней уважении, до их уровня не дотягивает.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

| КОМАНДЫ | 1 | 2 | 3 | 4 | 5 | мячи | очки |
|---------------|-----|------|------|-----|------|-------|------|
| «Конструктор» | | 3:1 | 4:4 | 5:1 | 9:1 | 21-7 | 10 |
| «Витязь» | 1:3 | | 10:0 | 6:1 | 9:0 | 26-4 | 9 |
| «Калибр» | 4:4 | 0:10 | | 6:2 | 10:3 | 20-19 | 7 |
| «Буревестник» | 1:5 | 1:6 | 2:6 | | 1:0 | 5-17 | 3 |
| «Чайка» | 1:9 | 0:9 | 3:10 | 0:1 | | 4-29 | 0 |

Встреча с чемпионом

ПОБЕДЫ ВКУС ПРЕКРАСЕН ЗОЛОТОЙ!

ВЗОЙТИ на Олимп – мечта многих, но не у всех она сбывается. Удивительно, что из нашего небольшого уральского городка Лесного вышло столько олимпийских чемпионов, и среди них – Ольга ГЛАЦКИХ! 16 апреля в ДТДиД «Юность» г. Лесного прошла встреча любителей спорта с известной гимнасткой.



Ольга Глацких. Показательное выступление

Ольга Глацких начинала свою спортивную карьеру в Лесном у тренера по художественной гимнастике, Заслуженного тренера России Раисы Чернооголовой. Заслуженный мастер спорта России по художественной гимнастике О. Глацких, получив у нас в Лесном старт в большой спорт, добила очень высоких спортивных показателей. В 2003 году, в 14-летнем возрасте, Ольга – уже чемпионка Европы, 2004 году в Афинах – олимпийская чемпионка в групповых выступлениях, в 2005 году – чемпионка мира.



Вопросы от юных спортсменов

Встречу с лесничанами Ольга начала с рассказа о своей успешной спортивной карьере и с удовольствием ответила на вопросы земляков. Прошло уже немало лет, как гимнастка покинула большой спорт. Перед ней стояла дилемма – остаться в спорте или продолжить учёбу, спортсменка выбрала второе, окончила уже два института. И продолжает поддерживать себя в хорошей спортивной форме, что и подтвердил мастер-класс, который она провела для наших юных спортсменов. Настоящим сюрпризом для зрителей стало её показательное выступление, в котором участвовали и гимнастки из ДЮСШ г. Лесного.

Ну а в заключение, конечно, прошла автограф-сессия с олимпийской чемпионкой, финалом вечера стало общее фото его участников с О. Глацких.

Спортивная карьера О. Глацких, ее активная жизненная позиция – хороший пример для молодежи. Неважно, где ты живёшь, важно, как ты относишься к жизни. Этот посыл и стал лейтмотивом прошедшей встречи.

С. ЧИКИШЕВ

Фото автора



г. Лесной
МБУ «ОСЦ «Факел»

Шахматно-шашечный клуб
(ул. Победы, д. 21а)

Дом физкультуры
Соревнования по волейболу в зачёт Спартакиады работающей и студенческой молодёжи

4 апреля – соревнования по шашкам в зачёт VIII городской Спартакиады среди семейных команд.

22 апреля (пятница)
в 19:15 – «Комета» – МИФИ,
в 20:15 – «Пилот» – «Витязь»

В программе соревнований:
9:00 – регистрация участников школьного возраста; 9:15 – соревнования семейных команд, малых семейных команд с девочками школьного возраста; 9:30 – соревнования семейных команд, малых семейных команд с мальчиками школьного возраста; 10:30 – регистрация семейных команд с детьми дошкольного возраста; 10:45 – соревнования семейных команд, малых семейных команд с девочками дошкольного возраста; 11:00 – соревнования семейных команд, малых семейных команд с мальчиками дошкольного возраста.

23 апреля (суббота)
в 10:00 – «Коннект» – «Высота»,
в 11:00 – «Спартак» – «Технари»,
в 12:00 – «Знамя» – «Прометей»

24 апреля (воскресенье)
в 10:00 – «Витязь» – «Комета»,
в 11:00 – МИФИ – «Спутник»,
в 12:00 – «Хайтек» – «Учитель»

Бассейн
Соревнования по плаванию в зачёт Спартакиады среди трудовых коллективов подразделений ФГУП «Комбинат «Электрхимприбор»

23 апреля (суббота)
с 12:00 – начало соревнований ДЮСШ (ул. Мира, 30)

22 апреля – соревнования по художественной гимнастике в групповых упражнениях на призы Олимпийской чемпионки Ольги Глацких. Начало в 13:00, парад открытия – в 15:00. Приглашаются болельщики и все любители спорта!

г. Нижняя Тура
ДЮСШ (манеж)
26 апреля – День бегуна (спортсмены 2002 г.р. и старше).
Начало соревнований в 16:00

22 апреля (суббота)
с 12:00 – начало соревнований ДЮСШ (ул. Мира, 30)

КСК «Газпром трансгаз Югорск»
23-24 апреля – Первенство Северного округа по волейболу среди девушек. Начало соревнований с 10:00.